

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 11 číslo 25 úterý 27. června 2017 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Morava Park Fest v Blansku

Více na www.zrcadlo.net



**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

V Cetkovicích shořela střecha hospody

CETKOVICE - Sedm hasičských jednotek v sobotu nad ránem bojovalo s rozsáhlým požárem střechy hospody v Cetkovicích.

ČTĚTE NA STRANĚ 3



V Letovicích skončily opravy radnice

LETOVICE - Chod letovické radnice se začíná vracet do normálu. Po rozsáhlé rekonstrukci se úřední stěhují do nových prostor.

ČTĚTE NA STRANĚ 5



Zmizely pneumatiky

PETROVICE - Neznámý pachatel ukradl dvě sady pneumatik i s hliníkovými disky z volně přístupného přístřešku vedle rodinného domku v Petrovicích. Zloděj se k nim dostal poté, co překonal plot. K pneumatikám přibral i patnáct litrů motorového oleje a dva olejové filtry. Sedmatřicetiletému majiteli pachatel způsobil škodu skoro čtyřicet tisíc korun. **(moj)**

Zloděj odešel s prázdnou

ŽDĀR - Na noční výpravu do novostavby rodinného domku ve Žďáru se vydal zatím neznámý pachatel. Do nemovitosti devětačtyřicetiletého majitele se dostal násilím přes balkónové dveře. Moc úspěšný ale nebyl. „Příbytek prohlédl, ale nenašel nic k odcizení. Přesto majitel hlásí nejméně patnáctitisícovou škodu na poškození balkónových dveří, žaluzií a dalšího vybavení domu,“ popsal policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

Přišel se vyspat

ŽDĀRNÁ - Hodně unavený byl patrně zatím neznámý pachatel, který se vloupal do domu ve Žďárně. Dvorní se dostal, když rozbil skleněné balkónové dveře. V jedné z místností si pak rozestlal postel a uleh ke spánku. „Když se vyspal, stejnou cestou dům devětadvacetileté majitelky opustil. Přestože z domu nic cenného nezmizelo, majitelce pachatel způsobil škodu za skoro tisíc korun,“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

Na křižovatce se srazila dvě auta

SENETÁŘOV - Hasiči vyjeli k dopravní nehodě nedaleko Senetářova. Na křižovatce nad obcí se srazila dvě osobní vozidla. Karambol se obešel bez zranění. **(moj), foto HZS JmK**



Na Těchově pokřtili rychlými špunty hříbata

TĚCHOV - Chovatelský den uspořádali v sobotu pro všechny milovníky koní pracovníci Stáje Těchov. Vrcholem programu, na který dorazily desítky lidí, byl křest šesti hříbat ze stájí na Blanensku.

Ke křtu použili chovatelé dětské šampaňské, tedy nealkoholické „rychlé špunty“. Pro příchozí byl připravený také bohatý doprovodný program, samozřejmě věnovaný koním.

Své jméno oficiálně dostal například hřebeček Carino ze stáje v Petrovicích nebo hřebeček Burys ze Spešova. Diváci si je mohli prohlédnout nejen na jízdárně, kde se slavnostní akt uskutečnil, ale v boxech v sousední stáji. Křest hříbat uspořádala Stáj Těchov poprvé.

Příchozím bylo předvedeno parkurové ježdění i drezura. Děti se mohly svěřt na ponících a dospělí v kočárech tažených chladnokrevníky.

Zájemci si kromě hříbátek mohli prohlédnout i nejsilnějšího koně



Česka, kterým je Jurášek ze Spešova. Ten váží zhruba 800 kilogramů a je schopen utáhnout ocelové sítě naložené betony o celkové váze 1900 kilogramů.

Přestože se po roce 1989 mnohé chovy koní v republice zrušily, jez-

dectví zazívá v současné době boom, což platí i o Moravském krasu, který láká k vyjížděním v sedle díky své malebné přírodě. V Česku je momentálně chováno zhruba 80.000 koní a jejich počty se zvyšují.

Text a foto Martin Jelínek

Blansko odmítlo dotaci, školky se tak zatím zateplení nedočkají

BLANSKO - Blanenská radnice prozatím odložila plán na zateplení budov trojice mateřských škol. Získala sice na úpravy dotaci, vedení města ale podporu odmítlo kvůli tomu, že se mu nezdála výhodná.

Radnice zpracovala projekty na snížení energetické náročnosti objektu Mateřské školy Divišova a dvou budov Mateřských škol v Rodkovského ulici. „Sice jsme byli úspěšni v dotačním řízení, nicméně za stávajících podmínek není

přijetí této dotace výhodné,“ uvedl blanenský místostarosta Jiří Crha (ODS).

Náklady na zateplení trojice školek se odhadují na více než 21 milionů korun. Město mělo přislíbenou dotaci čtyři miliony, navíc její podmínkou bylo vybudování vzduchotechniky.

„Z tohoto důvodu jsme se rozhodli ji nevyužít a zastupitelstvo toto naše rozhodnutí podpořilo. Počkáme, až budou podmínky výhodnější, nebo se pokusíme zvládnout to nejnútnejší z vlastních finančních prostředků,“ podotkl Crha.

V Mateřské škole Rodkovského 2b se tak bude letos opravovat střecha. Potřebný více než jeden milion korun na tento účel již zastupitelé schválili.

„Druhou akcí, se kterou budeme počítat v rozpočtu pro příští rok, je i prosklení otevřeného schodiště za více než dva miliony korun. Tam zatím dochází k velkým únikům tepla, navíc tento prostor neodpovídá požadavkům z hlediska bezpečnosti,“ dodal místostarosta.

(moj), foto Michal Záboj



V Cetkovicích v sobotu nad ránem shořela střecha hospody

CETKOVICE - Sedm hasičských jednotek v sobotu nad ránem bojovalo s rozsáhlým požárem střechy hospody v Cetkovicích. Plameny poškodily i sousední dům a způsobily škodu více než jeden milion korun.

K požáru vyjely první jednotky krátce po půl třetí ráno. Plameny

zachvátily střechu o rozměrech deset krát třicet metrů. Postupně na místo přijelo dohromady sedm hasičských jednotek i z druhého stupně požárního poplachu.

„Uvnitř hospody se při příjezdu nikdo nenacházel. Plameny ohrožovaly i sousední rodinný dům. Do

boje jednotky nasadily celkem pět vodních proudů. Hašení probíhalo i z automobilového žebříku,“ popsal zásah mluvčí jihomoravského hasičského záchranného sboru Petr Příkaský.

Požár dostali hasiči pod kontrolu za necelou hodinu. Pak střešní kon-

strukci rozebrali, aby odhalili skrytá ohniska.

„Požár byl zcela zlikvidován v 7:03 hodin. Škoda přesahuje milion korun. Příčina vzniku požáru je v šetření. Při požáru se nikdo nezranil,“ dodal mluvčí.

Michal Záboj
Foto HZS JmK



Opilá žena chtěla v Blansku pozorovat vlaky

BLANSKO - Opilá dvaadvacetiletá žena minulý úterý zaměstnala železniční zřízence a policisty v Blansku. Výtečnice si na tamním nádraží sedla na perón a za nic na světě nechtěla odejít. Hrozilo, že jí srazí projíždějící

vlak. Že si nevybrala bezpečné místo k sezení, se záhy ukázalo. Kolem jejího posedu na nástupišti, naštěstí po vzdálenější koleji, projel vlak. Ani to ale opilou ženu neodradilo a odmítala vstát.

„Podnapilá žena, která na místě nadýchala skoro dvě promile, ne dbala pokynů zaměstnance železnice a z hodně nebezpečného místa ji odvedla až přivolaná policejní hlídka. Tě se žena snažila namluvit,

že z této pozice ráda sleduje vlaky,“ popsal policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Ženu pak policisté zajistil a odvezli k vystřízlivění na záchytku do Brna.

(moj)



Pohodový letní večer a mimořádný hudební zážitek si užili návštěvníci letovického vystoupení držitele ceny Grammy Ondřeje Pivce se skupinou Organic Quartet, které se uskutečnilo minulou středu navečer v Letovicích. Jazzový koncert se odehrál pod širým nebem v parčíku u busty Václava Havla v Tyršově ulici.

Foto Petr Švancara



Na křižovatce u benzínové pumpy v Jedovnicích se minulý úterý kolem jedné hodiny po poledni stala dopravní nehoda. Srazilo se tam osobní auto s dodávkou. Jeden člověk se lehce zranil. Na místě zasahovali profesionální hasiči z Blanska a dobrovolní z Jedovnic.

Foto SDH Jedovnice

Nový festival nabídne promítání seriálů i setkání s herci a tvůrci

BOSKOVICE - Boskovice budou v polovině července hostit první ročník Festivalu seriálů. Jednodenní akce nabídne promítání seriálů různých žánrů, autogramiády herců a tvůrců a pestrý doprovodný program.

„Televizní seriály jsou dnes nejoblíbenější zábava na obrazovkách televizí, ale také na chytrých telefonech a na tabletech. Proto jsme se rozhodli věnovat celý den jejich fanouškům, kteří se sejdou na jednom místě a navíc se budou moci setkat se svými televizními hvězdami. V nádherném areálu zámku Boskovice a přilehlých zahradách bude mnoho atrakcí spojených se seriály pro děti i dospělé,“ řekl ředitel Festivalu seriálů Kryštof Šafer.

Festival seriálů, který zatím v České republice nemá obdoby, se v Boskovicích uskuteční v sobotu 15. července. Velká část akce se odehrává na zámku. Tam se také uskuteční setkání s herci a tvůrci.



V Boskovicích se uskuteční Festival seriálů.

Foto Jaroslav Parma

„Z mých přátel a kolegů už přislíbili účast třeba Jan Hrušínský se svou manželkou Miluší Šplechto-

vou, Sandra Nováková se manželem režisérem Vojtou Moravcem, nebo Kateřina Brožová. Další kolegové se

ještě snaží posunout dovolenou, aby se sem mohli podívat,“ řekla herečka Jana Bernášková.

Na projekčních plátnech budou moci návštěvníci sledovat epizody z oblíbených seriálů tuzemských televizí, například První republika, Doktor Martin, Ulice, Ordinance v růžové zahradě, Temný kraj, Ohnivý kuře, Doktorka Kellerová a celé řady dalších.

„Na své si přijdou i fanoušci alternativních titulů Kancelář Blaník, Čtvrtá hvězda, Vyšehrad, Kosmo, Trpaslík nebo Pěstírna. Děti si užijí nejen dětské seriály, ale mohou se těšit i na Pohádkovou cestu na hrad a další zábavu v Dětském světě,“ podotkl Šafer.

Jako bonus se v boskovickém kině Panorama uskuteční maratonové promítání celé 6. série seriálu Hry o trůny. Festivalový den zakončí koncert Xindla X v letním kině.

Michal Záboj

Město dál připravuje stavbu nového přemostění

BLANSKO - Blanenská radnice dál připravuje stavbu nového mostu přes železnici a řeku Svitavu. Chystá se vypracování projektu přemostění na Staré Blansko, vykupují se pozemky a pracuje se na změně územního plánu.

Před rokem Blansko a Jihomoravský kraj přijali společně memorandum, které definuje role obou subjektů v přípravě a realizaci stavby. O tom, jak město plní svou část dohody, nedávno jednali blanenští zastupitelé.

„Bylo konstatováno, že k tomu,

aby projekt byl doveden ke zdárnému konci, a mohlo se začít s výstavbou této mimořádně důležité investiční akce, je nezbytná změna územního plánu, dále příprava zadávacího řízení na zpracovatele projektu, inženýrskou činnost a příprava smluv k majetkoprávnímu vypořádání,“ uvedl blanenský starosta Ivo Polák (ČSSD).

Potřebná změna územního plánu podle něj přijde na řadu na zářijovém zasedání zastupitelstva. Radnice v současnosti připravuje zadávací dokumentaci na zpracovatele

projektu. Na jeho vypracování kraj přispěje čtyřmi miliony korun a se stejnou částkou počítá i město.

Úřad také pokračuje s výkupem pozemků. Smlouvu s firmou Lidl už zastupitelé schválili, s dalšími dvěma firmami se dohody doladují.

„Pak ještě zbývá několik soukromých subjektů, se kterými vedeme jednání. Věřím, že i když nejsou jednoduchá, povedou ke zdárnému konci tak, abychom měli dle svého závazku do roku 2018 všechny pozemky vykoupeny,“ dodal starosta.

Náklady na stavbu se odhadují na

více než dvě stě milionů korun. Nový most na jedné straně začne na úrovni křižovatky Svitavské a Fügnerovy ulice, šikmo překoná řeku a železnici a vyústí nedaleko vlakového nádraží na odbočce z Brněnské ulice. Na ni se silnice napojuje kruhovým objezdem.

Od přemostění na Staré Blansko si blanenská radnice slibuje, že se vyřeší časté dopravní zácpy v centru města. Problémy ve špičkách bývají na kruhovém objezdu na křižovatce ulic Smetanova, Rožmitálova a Svitavská. **(moj)**

Muziku pro Karolínku odstartuje Žalman a spol.

BLANSKO - Nádvoří blanenského zámku tento týden rozezná první koncert festivalu Muzika pro Karolínku. Tradiční akce pak až do konce prázdnin nabídne dalších devět vystoupení. Festival ve středu 28. června zahájí stálá folková scéna – uskupení Žalman a spol. O týden později se představí legendární Greenhorns.

„První ročník se konal v roce 1996 a původně šlo pouze o přehlídku folkových kapel s názvem Blanenské folkové léto. K folku postupem přibýly i další žánry a došlo ke změně názvu na Blanenské (nejen) folkové léto aneb Muzika pro strašidlylo Ka-

rolínku, který jsme nakonec zkrátili jen na Muzika pro Karolínku,“ uvedli na svých internetových stránkách pořadatelé z blanenského klubu Ulita.

V dalších týdnech se publiku představí Stránici, Jarda Svoboda, Kozí čtvrt, Jananas, Sekvoj, Ivoš Cicvárek & Lada, Půljablkoň a Mošny. Koncerty se konají vždy ve středu od 19 hodin na nádvoří blanenského zámku, v případě nepříznivého počasí v auliovizualním sále. Koncerty skupin Žalman a spol. a Greenhorns se za špatného počasí uskuteční v Katolickém domě na starém Blansku.

(moj), foto Facebook



Oprava letovické radnice končí, úředníci se stěhují do nového

LETOVICE - Chod letovické radnice se začíná vracet do normálu. Po rozsáhlé rekonstrukci se úředníci od pondělí stěhují do nových prostor. Skončilo také omezení pro obyvatele Letovic, městský úřad už je znovu přístupný každý všední den.

„Po stavební stránce je úřad dokončen. Práce byly hotové k prvnímu červnu a teď se stěhujeme do nových prostor a postupně se zabydlujeme. Od pondělí už úřad jede na pětidenní pracovní cyklus, úředními dny zůstávají pondělí a středa,“ popsal letovický starosta Vladimír Stejskal (ODS).

Celá rekonstrukce si vyžádala zhruba dvanáct milionů korun a celou ji pokryl rozpočet města. Práce zahrnovaly kompletní obnovu prvního patra radnice, řešilo se také přízemí a vstup.



„Kromě úpravy v kancelářích vedení města zůstaly všechny odbory na svém původním místě. Pro lidi budou novinkou dvě informační tabule ve vstupu do radnice. Na nich se dozví mimo jiné to, ve kterých kancelářích najdou jednotlivé úředníky, aktuální hlášení rozhlasu nebo přehled kulturních akcí,“ přiblížil starosta.

Hlavní budova úřadu je v tuto chvíli celá opravená. Do budoucna ale bude potřeba zrekonstruovat zadní část radnice, kde je obřadní a předobřadní místnost a garáže.

„Na to momentálně nemáme potřebné prostředky. Akce bude nákladná, protože kvůli povodním se bude muset vytvořit nové základy s piloty. Cena se bude pohybovat kolem padesáti milionů korun,“ dodal Stejskal. **Text a foto Radim Hruška**

Začátek léta přivítali tancem v Panském dvoře

BOSKOVICE - Malou slavnost uspořádalo Mezigenerační centrum při Senior Pointu města Boskovic. Pořadatelé mezi sebou přivítali významného cestovatele a učitele hudby Jonáše Koukla. Ten ve tříhodinovém maratonu tance a zpěvu za doprovodu svých exotických nástrojů a kytar všem ukázal sílu a moc takzvaných kruhových tanců, v nichž se zrcadlí moudrost dávných kultur lidstva.

Akce se konala 21. června za horkého letního podvečera ve vnitřních i venkovních prostorách starobylého Panského domu na Hradní ulici.

Zatímco dospělí se věnovali tanci a meditacím, děti mohly ukázat svou šikovnost v malé tvořivé dílně. Zde pod vedením učitelky boskovické Střední pedagogické školy Dany Hrubé a studentů vznikaly pod rukama nejmenších například vkusné papírové lodičky, velký úspěch měla hra na mumi, při níž děti omotávaly své starší kamarády pásy papíru.

Daniela Meluzínová k tomu upřesnila: „Akci jsme uspořádali již po šesté. Vždy se při ní prolíná souznění, láska, vzájemnost, otevřenost. Celá naše společnost toto potřebuje. Milé setkání ukončilo jarní část programů Mezi-

generačního centra, po prázdninách se opět rozběhnou přednášky, kurzy, například dle zájmu i arteterapie.“

Jonáš Koukl přiblížil význam kruhových tanců: „Hlavním smyslem je setkání sám se sebou, s dalšími lidmi. Všichni přitom zpívají posvátné písně z různých koutů planety, tančíme a čerpáme z moudrosti dávných předků.“

Jonáš Koukl pochválil akustiku klenutého sálu a perfektní přípravu celé akce: „Zpívali jsme Slunci, o úctě k životu, za prostor mezi nebem a Zemí. Letní slunovrat jsme oslavili úspěšně, znovu děkuji všem.“ **Luboš Sušil**



V sobotu se uskutečnily oslavy dvacátého výročí založení letiště v Letovicích. Na programu byly ukázky letecké techniky, seskoky výsadkářů, vystoupení akrobatického letounu, atrakce pro děti, nebo ukázky z činnosti raketových modelářů. **Foto Petr Švancara**



Před 20 lety byl do provozu uveden Penzion na Mánesově ulici v Boskovcích. Řizovatel penzionu Městská správa sociálních služeb Boskovice uspořádala ve středu 21. června pro bydlící a hosty pěkné odpoledne. Ředitelka MSSS Marie Sáňková poděkovala za práci zaměstnancům organizace. K poslechu i tanci zahrála Cimbálová muzika Grajcar z Dolních Bojanovic a Pěvecký kroužek DPS Penzion. **Foto Jaroslav Oldřich**

Desítky lidí si nenechaly ujít Noc kostelů ve Žďárné

ŽĎÁRNÁ - Víte, že stále populárnější už devátý ročník Noci kostelů se uskutečnil v roce, kdy brněnská diecéze slaví 240 let od svého založení? Že má na svém území 608 kostelů, 531 kaplí a 220 kapliček? Stovky z nich měly v pátek 9. června během Noci kostelů otevřeny své dveře dokořán.

Až ohromující návštěvnost znamenal kostel sv. Bartoloměje ve Žďárné. Prohlídka byla možná už od osmnácté hodiny doprovázená bohatým programem. Snad každý se chtěl podívat i do míst, která nejsou běžně přístupná.

Kromě skvělých organizátorů dohlíželi na bezpečnost místní hasiči. Především v prostorách půdy a věže, kde je umístěno mistrovské dílo hodinového stroje, nebo nepostradatelný symbol křesťanství, zvony. Ve Žďárné najdeme hned čtyři. Samozřejmě nejsou jména svatých Marie, Václava, Josefa a Bartoloměje. Vyzvánění kostelních zvonů patřilo k programu.

Před kostelem ve stánku bylo možné podpořit azylový dům zakoupením výrobků. Návštěvníkům se rozdávalo zdarma pohoštění. K dispozici byla káva, čaj, jednohubky ale třeba i domácí bábovka. Pro nejmenší

sloužil dětský koutek. Hned v vstupu byly umístěny informační panely s fotografiemi ze života farnosti.

Bez přehánění největšímu aplausu skoro jako na rockovém koncertě se po vystoupení dostalo dětskému pěveckému souboru Archa ze sousední farnosti. Dále vystoupila Benešovská Schóla. Potleskem se nešetřilo ani po vystoupení žáků ZUŠ Velké Opatovice. Děti z místní farnosti sehrály divadelní představení o podobanství nevěst čekajících na svého ženicha. Poutavá byla přednáška účastníků ze světového setkání mládeže v Krakově doprovázená videoprojekcí.

Noc pak uzavřelo koncertování vyhlášené Ludíkovské scholy. To už ale byla skutečná noc plná hvězd. Venku pod noční oblohou byl ještě připraven k obcerstvení švédský stůl, kde se ještě na odchodu debatovalo.

Vladimír Ševčík



Deštné je ráj!

DEŠTNÉ, LETOVICE - Po více než deseti letech jsem se vrátila na Deštné v Orlických horách. Společně s padesáti členy Nového sdružení zdravotně postižených Letovice jsem strávila týden na rozhraní května a června na Chatě Deštná. V sobotu jsme se cestou zastavili v Rychnově nad Kněžnou v Muzeu hraček, byla to nádhera vrátit se k milým hračkám našeho dětství. Součástí muzea je pokoj, v němž žila mladá paní Dobromila Rettigová s rodinou. V Borohrádku v pražírňě kávy Frolík jsme ochutnali pravé presso z čerstvě pražené kávy, poslechli jsme si výklad majitele o jeho cestách, o firmě a o kávě.

Orlické hory nás uvítaly nádhernou jarní zelení a krásným počasím, chata známým milým prostředím a personálem. Pak už začal předem dokonale naplánovaný program. Každé ráno začínalo cvičením s Lenkou, podle rozpisu jsme plavali v bazénu, chodili na masáže, ostatní na procházky v okolí, slunili se nebo jen tak lenošili. Po odpoledním klidu jsme poznávali okolí Deštné, kdo zvládl, šel pěšky, kdo nemohl, jel buď autem nebo místním levným taxikem.

Byli jsme na vyhlídce u kostela u Matouše, u Masarykovy chaty na Šerlichu, v Šerlišském mlýně, na Deštné u výběhu s koňmi, u lyžařských vleků, kde ve stráni byl ještě zbytek sněhu po zimě asi nachystaný na našeho sněhuláka. Jedno krásné odpoledne jsme strávili na zahradě u paní Geržové v Ošerově. Bydlí zde na samotě s rodinou, zabývá se pěstováním a sběrem bylin, vyrábí z nich sirupy. Seděli nebo leželi jsme na zahradě, ochutnali jsme její šťávy a poslouchali poutavé vyprávění mladé městské paní, která se zde rozhodla žít v souladu s přírodou.

Všechny večery jsme se pobavili a vyrádili při programu, který vymyslela naše paní Lenka. Poděkování patří všem, co program chystali a všem, kdo se dobře bavili a zapojili do zábavy. Pokud chcete vědět více, zeptejte se, nebo se podívejte na internetové stránky našeho sdružení. Ozdravný program se mohl uskutečnit díky podpoře Jihomoravského kraje. Poděkování patří majiteli Chaty Deštná panu Hejzlarovi a jeho personálu. Dovolte mi poděkovat za všechno především manželům Rašovským. **Jaroslava Konůpková, NSZP Letovice**

Jazyková škola Rolnička
pořádá
PRO DĚTI OD 5 DO 15 LET

VI. PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR s angličtinou „Po stopách Kryštofa Kolumba“

Kde: obecní dům v Mladkově a okolní příroda

Kdy: 1. turnus - 17. - 21.7. 2017

2. turnus - 14. - 18.8. 2017

Program: denně od 8 do 13 hodin (svačina zajištěna)

- děti se vydají na pomyslnou plavbu po stopách slavného mořeplavce a formou hry a povídání objevují Nový svět
- aktivity jazykové, hudební, rukodělné a pohybové včetně jízdy na kánoích se zkušenými vodáky
- kvalifikovaný rodilý mluvčí a tým českých lektorů
- zábava v češtině i angličtině

Cena: 1800,-Kč

Přihlásit se můžete telefonicky: 733 116 491

nebo mailem: mail@js-rolnicka.cz .

Podívejte se na fotografie z předchozích příměstských táborů:

<http://www.js-rolnicka.cz/fotogalerie>.

Festival Boskovice opět rozezní celé město, letos již po pětadvacáté

BOSKOVICE - Příští týden začne jubilejní pětadvacátý ročník festivalu Boskovice. Multižánrová akce jako tradičně nabídne hudbu, divadelní a filmová představení, výstavy anebo autorská čtení.

Festival Boskovice 2017 vypukne ve čtvrtek 6. července. Až do neděle se bude odehrávat na několika místech ve městě – v letním kině, ve skleníku, na hradě, v kině Panorama a na řadě dalších.

„Organizátoři festivalu se od prvního ročníku snaží zaměřit pozornost širší veřejnosti na unikátní

urbanistickou památku, židovskou čtvrt' . V minulém roce navštívilo boskovický festival asi 4 300 návštěvníků, minimálně stejnou účast očekáváme i v tomto roce,“ uvedla Kateřina Kostková z pořádajícího sdružení Unijazz.

Festival zahájí ve čtvrtek ve skleníku vystoupení slovenského uskupení Kaschauer Klezmer Band. Večer pak stejné místo rozezní blues. V pátek se již návštěvníci mohou těšit na koncerty v amfiteátru letního kina.

„Hvězdou scény v letním kině bude legenda nezávislé světové hudební

scény Hugo Race, původem Australan, ex-kytarista Nicka Cavea. V Boskovicích vystoupí spolu s italskými muzikanty v uskupení Hugo Race Fatalists,“ podotkla Kostková s tím, že na pódiu vystoupí také například kapely Květy, Budoár staré dámy nebo Už jsme doma.

Další koncerty se uskuteční v synagoze, na palouku před hradem a na UNI scéně v Panském dvoře. „Scéna pod záštitou magazínu UNI opět v prostoru Panského dvora představí průřez klubovou scénou, od čistě akustických interpretů, kterým bude

věnován pátek, přes hlučné rockery v sobotu, až po nedělní proplouvání mezi žánry,“ upřesnila Kostková.

Stálíci v programu je i páteční a sobotní jazzová scéna ve skleníku. Posluchačům se tam představí například Saský improvizací orchestr, Hlaskontrabas, Ondřej Kábrna & Flying Power nebo Atomic Gigolo.

Boskovický hrad bude v sobotu patřit divadelním představením, v neděli se uskuteční ve farské zahradě. Na výstavách se návštěvníkům představí Josef Bolf, Martin Mlynářič a Eliška Blažková. **Michal Záboj**



Tipy z programu:

JUSTIN LAVASH

Justin Lavash se pohybuje v hudební branži již přes dvacet let. Svoji indie rockovou kapelu v Anglii rozpustil v roce 1990, přestěhoval se do Francie, kde hrál po klubech blues a během let se stal virtuosem kytarového „fingerstyle“ hry na kytaru. Čerpal z různých žánrů, z folku, blues i francouzského šansonu. Z Francie, kde často působil, se vrátil do Londýna, kde se zapojil do prosperující jazzové scény raných let devadesátých. Poté se živil hraním na lodích v kapelách... Kytarista ojedinelého stylu a s hlasem, jenž odráží funky i drsnou tvář osudu, kritiky označován za performera světové úrovně, Justin Lavash, sochá své písně do protékajícího času a drží tak posluchače v napětí i bázní. **PÁTEK UNI SCÉNA**

HAŇBA (PL)

Divoká punková vzpoura je hudební a literární fikce, jež se snaží přesvědčit posluchače, že punk-rocková tradice se nezrodila v sedmdesátých letech na britských ostrovech, ale sahá daleko až do druhé polské republiky. **PÁTEK LETNÍ KINO**

MINUS123MINUT

Po sedmi letech opět na koncertních pódiích! V letech 1996 až 2009 je česká hudební scéna znala jako -123 min. Zaujali na přehlídce Malá Alternativa, získali Cenu Anděl pro objev roku a vydali pět studiových a jedno koncertní album. Dnes je tu pět kapela, který s chutí koketuje s jazzem, rockem, world music, blues i funky. **SOBOTA LETNÍ KINO**



HUGO RACE FATALISTS (AUS/I)

Legenda nezávislé světové hudební scény Hugo Race, původem Australan, ex-kytarista Nicka Cavea vystoupí spolu s italskými muzikanty v uskupení Hugo Race Fatalists. **SOBOTA LETNÍ KINO**

VOJNA IN THE KITTCHEN

Společný projekt Vladivojny La Chia a Jakuba Königa (Kittchen). **NEDELE UNI SCÉNA**

MOTI & KAYA SCHWARTZ A LEONID DETZELMAN (IZR)

Část koncertu nás zavede k původní hudbě, která zněla před lety i boskovickou synagogou, a vezme nás na cestu co země, kde to všechno začalo, do Izraele. Odtud se pak s autorskou interpretací této hudby vypravíme do celého světa.

Kaya Schwartz – zpěv / Moti Schwartz – zpěv, bicí a peruse / Leonid Detzelman – klávesy a další nástroje **SOBOTA SYNAGOGA**

kalendář akcí

úterý 27. června

AKCE

Blansko – Okresní archiv v 9 až 17 hod.: Bez štemplu ani ránu aneb Úřední šiml v praxi, výstava obecních a cechovních typářů a pečeti, ale také razítek a jejich otisků vybraných institucí a soukromníků blanenského okresu.

KINA

Blansko ve 20 hod. Holky na tahu.
Boskovice v 19.30 hod. Sibiřský dělník.

středa 28. června

AKCE

Blansko – Okresní archiv v 9 až 17 hod.: Bez štemplu ani ránu aneb Úřední šiml v praxi, výstava obecních a cechovních typářů a pečeti, ale také razítek a jejich otisků vybraných institucí a soukromníků blanenského okresu.

Blansko – Divadlo Kolárka v 19 hod.: Královna Lfů / Repríza / Divadlo Kolárka.

Blansko – Dělnický dům v 19 hod.: Koncert učitelů Soukromé ZUŠ Blansko.

Blansko – Zámecké nádvoří v 19 hod.: Muzika pro Karolínku – Žalman a spol.

KINA

Blansko ve 20 hod. Holky na tahu.
Boskovice v 19.30 hod. Holky na tahu.

čtvrtek 29. června

AKCE

Blansko – Okresní archiv v 9 až 17 hod.: Bez štemplu ani ránu aneb Úřední šiml v praxi, výstava obecních a cechovních typářů a pečeti, ale také razítek a jejich otisků vybraných institucí a soukromníků blanenského okresu.

Blansko – Zámek v 18 hod.: Mincovní poklady na Hedvábné cestě, vernisáž výstavy, od 17 hod. bude připraven doprovodný program pro děti, kde si budou moci navrhnout své vlastní platidlo.

KINA

Blansko ve 20 hod. Mumie. (s titulký)
Boskovice v 17 hod. Já, padouch 3.
Boskovice v 19.30 hod. Já, padouch 3. (s titulký)

pátek 30. června

AKCE

Blansko – Okresní archiv v 9 až 12 hod.: Den otevřených dveří při příležitosti Mezinárodního dne archivů.

Boskovice – Letní kino ve 12 hod.: Ticho nechcem, zábavné odpoledne.
Jedovnice – Jedovnické hody - 18:00 Mše v kostele, 18:40 Průvod s májí ke kulturnímu domu, zastávka u radnice, vyptání hodového práva od starosty, 19.00 Stavění máje u kulturního domu, 20:00 Taneční zábava se skupinou Akcent (vstup volný).
Rájec-Jestřebí – Zámek v 19, 20, 21 a 22 hod.: Hrabě Monte Christo - noční prohlídky na státním zámku Rájec nad Svitavou, nutná rezervace.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Já, padouch 3. (3D)
Blansko ve 20 hod. Mumie.
Boskovice ve 14 hod. Za vysvědčení do kina: Malý princ.
Boskovice v 17 hod. Já, padouch 3.
Boskovice v 19.30 hod. Smrtihlav.
Lysice – letní ve 21.30 hod. Trollové.
Šebetov v 19.30 hod. Spojenci.

sobota 1. června

AKCE

Borotín – Koupaliště ve 14 hod.: Zahájení prázdniny, Myslivecký den.
Černá Hora – Areál pivovaru v 18 hod.: Veselá trojka, koncert.

Jedovnice – Jedovnické hody - 10:00 Zvaní na hody, 12:30 Vyvádění stárek, průvod obcí s dechovou hudbou Bivojanka, 16:00 Příchod průvodu k májí, Čtení hodového práva, Moravská beseda, 16:30 Tetky sólo, 17:30 Slovenská beseda, 18:30 Dívčí sólo, 18:45 Pánské sólo, 19:00 Výzva v kloboučkách, pokračování zábavy s dechovou hudbou Olšovčanka, 19:30 Slovácká beseda, 20:00 Veselé tetky.
Klepačov – Hřiště ve 13 hod.: Kulčíkiada.

Knínice – Fotbalové hřiště v 15 hod.: Fotbalový den.

Křtiny – Zámek v 18 hod.: Výstava obrazů Kristýny Šormové, vernisáž.

Kunštát – Zámek v 16 hod.: Rensanční den s divadlem Continuo.

Lazinov – Letiště ve 14 hod.: Lazinovská lávka.

Letovice – Kostel sv. Prokopa ve 14 až 16 hod.: Prohlídky farního kostela.

Letovice – Klášter Milosrdných bratří ve 14 hod.: Prohlídky historické lékárny.

Letovice – Areál hasičské zbrojnice ve 20 hod.: Předpoutňová zábava, hraje ABC Rock.

Moravský kras – Býčí skála od 9 do 16 hod.: Dny otevřených dveří v jeskyni Býčí skála.

Obůrka – Veranda Obůrka ve 20 hod.: Pytlácká zábava, hraje Medium.
Rájec-Jestřebí – Letní kino ve 21 hod.: Pink Floyd Revival - The Best of Distant Bells, koncert.

Velké Opatovice – Hřiště v zámeckém parku v 19 hod.: 17. Hasičské slavnosti piva.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Já, padouch 3. (3D)
Blansko ve 20 hod. Transformers: Poslední rytíř.
Boskovice ve 14 a 17 hod. Já, padouch 3.
Boskovice v 19.30 hod. Smrtihlav.
Lysice – letní ve 21.30 hod. Trollové.

neděle 2. června

AKCE

Blansko – Park Svatopluka Čecha v 10 hod.: 100. výročí bitvy u Zborova.
Blansko – Náměstí Svobody v 10 hod.: Promenádní koncert – Dechová hudba Blansko.
Boskovice – Park u zámeckého sklepníku v 15 hod.: Promenádní koncert – Boskovická kapela.
Jedovnice – Jedovnické hody - 7:30 Hodová mše ke cti patronů kostela sv. Petra a Pavla za účasti krojované chasy.
Letovice – LetFest 2017.

Na Blanenskou desítku levněji do konce června

BLANSKO - Čtvrtý ročník rodinné sportovní akce Blanenská desítka se rozeběhne a rozjede v sobotu 9. září 2017! Již nyní je na všechny tratě přihlášen přes 400 účastníků. Na výběr je hned několik disciplín. Podle věku jsou vzdálenosti odstupňované od 200 m, 400 m, přes 1500 m až po dospěláckou vzdálenost 10 km. Tratě mají certifikaci od Českého atletického svazu, jsou bez převýšení a zatáček, proto přímo vybízejí pokořit váš osobní rekord! Každou z těchto tratí můžete absolvovat běžecky, na kolo-běžce nebo na in-line bruslích. Nezapomeňte ani na běžeckou štafetu dvojici, kdy každý absolvuje svých 5 km a pořadatelé při slavnostním vyhlášení vítězů ocení první tři mužské týmy, tři ženské a tři smíšené. Děti na tratích 200 - 1500 m budou samozřejmě oceněny výhrami pro první tři v každé kategorii. Mimo to svou sladkou odměnu obdrží každé dítě ihned v cíli.

Už každoročním pravidlem je při Blanenské desítce možnost zapůjčit a vyzkoušet si sportovní vybavení. Od běžeckých bot, přes in-line brusle až po koloběžky včetně chráničů.

Letovice – Zámek v 8 až 12 hod.: Burza a prodejní trh.

Letovice – Kostel sv. Prokopa ve 14 až 16 hod.: Prohlídky farního kostela.
Moravský kras – Býčí skála od 9 do 16 hod.: Dny otevřených dveří v jeskyni Býčí skála.

KINA

Blansko v 15 a 17.30 hod. Já, padouch 3.
Blansko ve 20 hod. Transformers: Poslední rytíř.
Boskovice ve 14 a 17 hod. Já, padouch 3. (3D)
Boskovice v 19.30 hod. Smrtihlav.

pondělí 3. června

AKCE

Letovice – LetFest 2017.

KINA

Lysice – letní ve 21.15 hod. Assassin's Creed.

Především o koloběžky je vždy velký zájem, proto si již nyní můžete koloběžku rezervovat na webu závodu www.blanenskadesitka.cz. Na místě bude také servis. Pro výběr správných běžeckých bot přímo pro vás, pomůže běžecká diagnostika, kde otestujete svůj došlap.

Postaráno bude také o pitný režim. Závodníky na trati i v cíli osvěží občerstvovací stanice, na doprovod v prostoru startu a cíle čeká výborná káva, domácí mošty, pivo a limo z místního pivovaru. Prázdný žaludek zasytí palačinky, dobroty z blanenské pekárny, maso na grilu a jiné.

Unaveným svalům dopřejte odpočinek při masáži zdarma ve stanu výrobce masážních gelů nebo si drobné bolístky nechte zatejpovat. Bude o vás postaráno zkušenými fyzioterapeuty. Pro soutěživé máme účastnickou tombolu o hodnotné ceny, do které je automaticky zařazen každý se startovním číslem. Ceny rozhodně stojí za to! Kdo odjede na nové koloběžce?

Buďte 9. září při tom a využijte možnost levnějšího startovního do 30. června na www.blanenskadesitka.cz.
Pořadatelé



Blanenští plavci úspěšní na Českých akademických hrách v Praze

BLANSKO, PRAHA - Ve dnech 18. až 23. června se v Praze uskutečnily České akademické hry, na kterých mohou každoročně startovat v různých sportovních odvětvích studenti ze všech vysokých škol České republiky. Letos se přihlásili do soutěže sportovci ze čtyřiceti škol.

Plavci blanenského oddílu Veronika Zamazalová, Michal Vencel a Jan Vencel, tentokrát stáli na startu proti sobě, neboť hájili barvy své vysoké školy. Jejich více než desetileté zkušenosti ze závodního plavání jim přinesly na akademické sportovní půdě výrazné úspěchy.

Veronika Zamazalová startovala pod hlavičkou Mendelovy univerzity v Brně a vybojovala pro ni osm medailí, z toho pět zlatých. V disciplínách sto metrů polohový závod, padesát a sto metrů prsa a ve dvou štafetách se stala akademickou mistryní ČR a v dalších disciplínách přidala dvě stříbrné a dvě bronzové medaile.

Jan Vencel přinesl Vysokému učení technickému v Brně body za dvě stříbrné a čtyři bronzové medaile a Michal Vencel přispěl jedním bronzem k celkovému třetímu místu v bodováné škol Masarykově univerzitě v Brně.

Text a foto Věra Vencelová



POHÁR DRAHANSKÉ VRCHOVINY. V sobotu 24. června hostila Okrouhlá pátý závod horských kol oblíbeného bikového seriálu. V rychlém tempu bude Pohár pokračovat, 1. července se jede ve Žďárně, pátého v Březové a osmého se cyklisté sjedou do Valchova.

Foto Moravec Team

Jáchym Ryšávka přivezl šest zlatých medailí

HAVÍŘOV, PROSTĚJOV - Minulý týden se tři plavci boskovického oddílu zúčastnili v Havířově Letního poháru České republiky desetiletého žactva, tedy plavců ročníku narození 2007.

Na startovních blocích a ve vodě bojovali s ostatními sportovci z 37 oddílů celé Moravy dva boskovičtí žáci a jedna žačka. V mimořádně silné konkurenci se jim ale dařilo nad míru.

Hlavním favoritem Boskovic byl Jáchym Ryšávka, který potvrdil svoji vynikající výkonnost. Startoval v šesti disciplínách 50 M, 100 M, 50 VZ, 100 VZ, 100 PZ a 200 PZ, ve kterých obsadil vždy první místo a obdržel šest zlatých medailí. Navíc byl ve všech disciplínách rychlejší než stej-

ně staří žáci z Čech, kteří závodili ve stejné době v Mladé Boleslavi. Také Filip Skříčka bojoval velmi dobře a obsadil druhé a třetí místo na 100 M a 50 M. Barbora Tlamková se umístila v první desítce na 50 Z a 100 Z.

O úspěch boskovických plavců se zasloužil celý kolektiv cvičitelů a trenérů, který své svěřence dobře připravil.

Na Letním poháru České republiky jedenáctiletého žactva v Prostějově hájili barvy plaveckého oddílu SVČ Boskovice Tereza Trubelja a Marek Vitouch. V konkurenci plavců ze 42 oddílů Moravy dosáhl nejlepšího umístění dosáhl Marek Vitouch, který v disciplíně 200 Z obsadil 14. místo, Tereza Trubelja na 100 M zaplavala 17. čas.

(les)

MALÁ KOPANÁ

1. DRFG liga

11. kolo: AC Okrouhlá - SK Viktoria Suchý 1:3, FC Fulgur Býkovice - TJ Orel Boskovice 11:2, Sokol Sadros Boskovice - LPP Lhota u Lysic 7:3.

| | | | | | | |
|-------------------|----|---|---|---|-------|----|
| 1. Viktoria Suchý | 11 | 9 | 1 | 1 | 69:14 | 28 |
| 2. Sokol Sadros | 11 | 9 | 1 | 1 | 66:35 | 28 |
| 3. Lhota u Lysic | 11 | 7 | 1 | 3 | 64:37 | 22 |
| 4. Kvasar | 10 | 7 | 0 | 3 | 49:38 | 21 |
| 5. Fulgur | 11 | 5 | 0 | 5 | 44:48 | 16 |
| 6. Orel | 10 | 4 | 0 | 6 | 38:53 | 12 |
| 7. Kanap | 10 | 3 | 2 | 5 | 30:58 | 11 |
| 8. Arsenal | 10 | 3 | 1 | 6 | 22:34 | 10 |
| 9. FK Rozhraní | 10 | 3 | 1 | 6 | 22:35 | 10 |
| 10: Torpéda | 9 | 3 | 1 | 5 | 24:49 | 10 |
| 11. AC Okrouhlá | 11 | 2 | 1 | 8 | 39:48 | 7 |
| 12. Sokol Křetin | 10 | 2 | 0 | 8 | 22:40 | 6 |

2. Dozboš liga

11. kolo: BC Červánky Rájec - DKS Kopeček Rájec 1:1, Ajeto Adamov - FC Sampdoria Poříčí 2:2, FK Rudná - PentaCo Boskovice 2:2, FC Alupo Dolní Lhota - FC Světla 5:0 K, FC Dynamo Čížovky - FC Šebetov 3:0.

| | | | | | | |
|------------------|----|---|---|---|-------|----|
| 1. Alupo | 11 | 8 | 1 | 2 | 44:17 | 25 |
| 2. Čížovky | 11 | 8 | 0 | 3 | 29:22 | 24 |
| 3. PentaCo Bee | 11 | 7 | 1 | 3 | 30:12 | 22 |
| 4. Kopeček Rájec | 11 | 6 | 2 | 3 | 29:16 | 20 |
| 5. Sampdoria | 11 | 6 | 2 | 3 | 32:25 | 20 |
| 6. Ajeto Adamov | 11 | 5 | 3 | 3 | 14:12 | 18 |
| 7. FK Rudná | 11 | 4 | 2 | 5 | 20:21 | 14 |
| 8. FC Světla | 11 | 4 | 0 | 7 | 22:24 | 12 |
| 9. FC Šebetov | 11 | 4 | 0 | 7 | 15:24 | 12 |
| 10. AC Kozárov | 10 | 3 | 0 | 7 | 8:23 | 9 |
| 11. Sokol Šebrov | 10 | 1 | 3 | 6 | 9:34 | 6 |
| 12. Červánky | 11 | 0 | 4 | 7 | 6:28 | 4 |

3. Zeas liga

11. kolo: MK Velké Opatovice - Hasiči Malá Roudka 7:2, Stavby A1 Třebětín - FC Boskovice 4:2, FC Rozsíčka - FC Rašov 3:6, KMK Újezd u Kunštátu - StB Jablonoň 7:0, FPO Blansko - FC Spešov 1:3.

| | | | | | | |
|------------------|----|---|---|---|-------|----|
| 1. Újezd u Kun. | 11 | 8 | 2 | 1 | 52:21 | 26 |
| 2. FC Rašov | 11 | 8 | 0 | 3 | 58:32 | 24 |
| 3. FC Spešov | 11 | 7 | 0 | 4 | 40:31 | 21 |
| 4. Holešín/Kun. | 10 | 6 | 1 | 3 | 36:24 | 19 |
| 5. FPO Blansko | 11 | 5 | 3 | 3 | 30:16 | 18 |
| 6. Lhota u Lysic | 9 | 5 | 2 | 2 | 24:14 | 17 |
| 7. StB Jablonoň | 10 | 4 | 1 | 5 | 18:36 | 13 |
| 8. Třebětín | 11 | 4 | 0 | 7 | 34:51 | 12 |
| 9. V. Opatovice | 11 | 3 | 2 | 6 | 33:33 | 11 |
| 10. FC Boskovice | 11 | 3 | 0 | 8 | 22:46 | 9 |
| 11. FC Rozsíčka | 11 | 2 | 2 | 7 | 23:41 | 8 |
| 12. Hasiči | 11 | 2 | 1 | 8 | 27:52 | 7 |

4. Gatema liga

11. kolo: FC Microtex Lomnice - M.K. Louka 2:4, FC Dlouhá Lhota - FC Stars Letovice 1:2, SK Kněževs 2006 - SK Moravan Svitávka 2:2, TJ Rudka - FK Deštná 5:0.

| | | | | | | |
|-------------------|----|---|---|---|-------|----|
| 1. TJ Rudka | 11 | 7 | 2 | 2 | 38:19 | 23 |
| 2. Microtex | 11 | 7 | 2 | 2 | 41:26 | 23 |
| 3. Stars Letovice | 11 | 7 | 1 | 3 | 34:31 | 22 |
| 4. M. K. Louka | 11 | 5 | 1 | 5 | 35:26 | 16 |
| 5. Valchov A | 10 | 4 | 3 | 3 | 37:31 | 15 |
| 6. FK Deštná | 11 | 4 | 3 | 4 | 22:26 | 15 |
| 7. Piccolo | 10 | 4 | 2 | 4 | 26:31 | 14 |
| 8. L. Rapotina | 10 | 4 | 0 | 6 | 19:24 | 12 |
| 9. Moravan | 11 | 3 | 2 | 6 | 21:26 | 11 |
| 10. FK Jablonoň | 10 | 3 | 2 | 5 | 18:25 | 11 |
| 11. Kněževs 2006 | 11 | 3 | 1 | 7 | 19:37 | 10 |
| 12. FC DI. Lhota | 11 | 2 | 3 | 6 | 14:22 | 9 |

5. liga

11. kolo: FC Brtův - SK Žízeň Petřovice 4:3, Sokol Valchov B - Panthers Vanovice 1:2, FC Sebranice 2002 - TJ Šerkovice 0:3, Sharks Štěchov - FC Lysice 2:0, TJ K20 Šošůvka - SK Jestřebí 1:1.

| | | | | | | |
|---------------------|----|----|---|---|-------|----|
| 1. FC Sebranice | 11 | 10 | 0 | 1 | 46:12 | 30 |
| 2. TJ Šerkovice | 11 | 9 | 0 | 2 | 38:17 | 27 |
| 3. Vanovice | 11 | 7 | 0 | 4 | 27:24 | 21 |
| 4. SK Jestřebí | 11 | 5 | 3 | 3 | 36:26 | 18 |
| 5. Olešná | 10 | 6 | 0 | 4 | 29:19 | 18 |
| 6. FC Brtův | 11 | 4 | 3 | 4 | 23:31 | 15 |
| 7. FC Lysice | 11 | 4 | 2 | 5 | 28:24 | 14 |
| 8. Orel Rock Bee | 10 | 4 | 2 | 4 | 33:32 | 14 |
| 9. Šošůvka | 11 | 2 | 4 | 5 | 20:37 | 10 |
| 10. Žízeň Petrovice | 11 | 2 | 2 | 7 | 24:40 | 8 |
| 11. Sharks Štěchov | 11 | 1 | 2 | 8 | 14:25 | 5 |
| 12. Valchov B | 11 | 1 | 2 | 8 | 8:39 | 5 |



SEIF
Ceramic, a.s.

Spešovská 243
679 02 Rájec-Jestřebí

Přední výrobce žárovzdorných materiálů pro slévárny a ocelárny

Hledáme zaměstnance

do dělnických pozic:

DĚLNÍK PRO OBSLUHU STROJŮ A ZAŘÍZENÍ PŘI VÝROBĚ KERAMIKY

Požadujeme dobrý zdravotní stav, zájem o zodpovědnou, kvalitně odváděnou práci a chuť pracovat.

Nabízíme: • zaučení pro zajímavou práci s možností výdělku nad 20 000 Kč za měsíc podle pracovního výkonu
• perspektivu dlouhodobého zaměstnání, zázemí prosperující společnosti

do výzkumu a vývoje:

VÝZKUMNÝ A VÝVOJOVÝ PRACOVNÍK

Požadujeme vzdělání technického zaměření – keramika, chemie, stavebnictví, znalost práce s MS Office (Word, Excel, atp.).

Nabízíme: • perspektivu dlouhodobého zaměstnání se zajímavým finančním ohodnocením, zázemí prosperující společnosti

Benefity pro zaměstnance: příspěvky na stravování, po roce zaměstnání možnost penzijního připojištění, příspěvek na rekreaci a navýšení základní výměry dovolené o 5 dnů v roce.

DÁLE PŘIJMEME SEZÓNÍ BRIGÁDNIKY NA OBDOBÍ ČERVEN - ZÁŘÍ 2017

Požadujeme věk nad 18 let.

Nabízíme: • práce ve výrobě průmyslové keramiky odměňované úkolovou mzdou s možností zajímavého výdělku dle pracovního výkonu

kontakt: A. Göttinger, tel: 516 526 119
e-mail: arnost.gottinger@ceramic.cz

Řádková inzerce

Prodám stolec pod televizi 1 000 Kč a odkládací stolec za 500 Kč. Tel.: 725 773 114

Hledám ženu dívku z Jihomoravského kraje pro vážné seznámení 25-40 roků. Já 183 cm vysoký, 40 let. Mám rád potápění, hory, lyžování, cestování. Jsem zajištěný, pracující. Tel.: 776 545 411

Prodám pozink garáž, sklad, 4 980 Kč. Odvezete na přívěsu, stáří čtyři měsíce. Tel.: 603 422 118

Koupím ojeté auto, Škoda Roomster nebo Škoda Fabia. Do provozu od 2011. S historií servisování. Najeto do cca 70 tis. km. Tel.: 728 743 178

Zámecká restaurace na zámku v Rájci-Jestřebí přijme číšníka / servírku a kuchařku na výdej a přípravu jídel. Informace na tel. 774 351 132 volejte Po-Pá od 9:00-18:00

Prodáme levně kuchyňskou linku, š. 180, v. 200, hl. 66 cm, bez odvozu. Tel. 723 278 475.

Chcete se zbavit starých knih za odvoz? Každá kniha najde svého čtenáře. Tel.: 728 127 465

Koupím pšenici a ječmen. Tel.: 723 830 686

Pronajmu garáž v centru Blanska, volná ihned. Tel.: 723 830 686

Nabízím 500 Kč za pohlednici nádraží s vlakem Blansko, Bílovice nad Svitavou, Adamov, Doubravice, Skalice z první republiky. Dále koupím pohlednice s tunely na této trati. Tel.: 607 846 060

Prodám třídvéřovou šatní skříň, prostřední díl zrcadlo, 1/3-police, 2/3-ramínka, d-2 m, š-0,62 m, v-2,05 m, barva olše, 5 000 Kč,



L i d o k o v, výrobní družstvo
přijme

OBSLUHU CNC STROJŮ A SOUSTRUŽNICKÝCH AUTOMATŮ

- Dvousměnný provoz
- Práce na plný úvazek
- Minimálně SO vzdělání (vyučen)
- Vhodné i pro ženy
- Praxe výhodou

PROGRAMÁTORA A SEŘIZOVAČE CNC STROJŮ (soustruhů a frézek)

- Dvousměnný provoz
- Práce na plný úvazek
- Minimálně SO vzdělání (vyučen)
- Znalost programu Siemens Sinumerik
- Praxe výhodou

Zájemci se mohou hlásit Milanu Parákovi, +420 602 503 242, parak@lidokov.cz

Požadujeme:

- zodpovědnost, samostatnost

Nabízíme:

- stabilní zaměstnání, 5 týdnů dovolené, příspěvek na stravování, profesní růst

Místo výkonu práce Dřevařská 1340/5, Boskovice

foto zašlu, bez odvozu, Boskovice. **Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.**

Prodám konferenční stolec, kombinace sklo + dřevo, d-1,1 m, š-0,7 m, 3 000 Kč, foto zašlu, bez odvozu, Bce. Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.

Prodám čtyřdílnou obývací stěnu, skříň, prosklenou skříň, skříň pod TV, police, 4 000 Kč, foto zašlu, bez odvozu, Bce. Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.

Prodám manželskou postel včetně polohovacích roštů, rozměr

120x 80, barva olše, 4 000 Kč, foto zašlu, bez odvozu, Bce. **Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.**

Hledám šikovného zedníka či malou zednickou firmu pro opravu malého domku ve Svitavě. Pouze opravdu řemeslníky, žádné dobrodruhy a alkoholiky! Bližší info až na obhlídce stavby. Ozvěte se, nehraje roli pouze cena, ale i reference, úklid, Váš vztah ke klientovi. Nabídky pouze mailem na rendy.films.ltd@centrum.cz.

Prodám levně dobré anglické a německé učebnice, gramodesky a nahrnané CD kazety. Tel.: 774 408 399

Petr Švancara

FOTOGRAFICKÉ SLUŽBY

tel.: 776 261 869
e-mail: info@fotosvancara.cz



reportážní, portrétní, produktová a svatební fotografie

www.fotosvancara.cz

Zrcadlo Blanenská a Boskovička, týdeník okresu Blansko. Vydavatel BBN s. r. o., Sokolská 13, 680 01 Boskovice, IČ: 277 12 770, evidenční číslo MK ČR E 17 259. Šéfredaktor: Michal Zábaj (724 121 145, zabaj@izrcadlo.eu). Jednatel, grafika: Radim Hruška (777 967 332, radim@bbnsro.info). Zpravodajství: Marie Hasoňová (724 278 350, marichasonova@seznam.cz). Inzerce: 774 408 399, inzerce@zrcadlo.net. Adresa redakce: Sokolská 13, 680 01 Boskovice, Nám. Svobody 3, 678 01 Blansko, e-mail: redakce@zrcadlo.net. Tiskne: VLTAVA LABE MEDIA a.s. Tiskárna Novotisk Olomouc. Rozšiřuje PNS, a. s. Nevyžádané materiály se nevracejí. Za pravdivost údajů v inzerci odpovídá autor. Materiály označené jako PI jsou placenou inzercí. Dopisy čtenářů nevyjadřují stanovisko redakce. Uzávěrka příspěvků ve čtvrtek ve 14 hod.

Kam za sportem

ATLETIKA

4. 7., 14 h Blansko - Lomnice, Moravský Ultramaraton. 8. 7., 18 h Skalní Mlýn, Desítka Moravským krasem.

BASEBALL

8. 7., 19 h Blansko - Titans Praha, extraliga.

HORSKÁ KOLA

1. 7., 9 h Žďárná, 5. 7., 9 h Břežová, 8. 7., 9 h Valchov. Pohár Drahan-
ské vrchoviny.

Pozvánka

Velká cena Žďárné MTB

ŽĎÁRNÁ - Již pošesté se ve Žďárné u sportovní haly v sobotu 1.7.2017 pojede závod horských kol, který je zařazen do 16. ročníku seriálu závodů Poháru Drahan-
ské vrchoviny. Pořadatelé zvou cyklisty všech věkových kategorií od nejmenších na od-
rážedlech až po kategorie muži, ženy elite. Po celý den bude pro děti zdarma nafukovací hrad a cykloškola. Do-
poledne vystoupí taneční skupina ze Žďárné v latinském americkém rytmu. Jako host přijede cyklista, olympio-
nik, vítěz závodu Míru Ján Svorada, který předá nejlepšímu závodníkům v dětských kategoriích medaile a věcné ceny. Po vyhlášení výsledků je připravena autogramiáda. **(zpr)**

Baseball

REGION - Další dvě utkání má odehrán celek Olympie Blansko v extralige baseballu. Tentokrát změnil svoje síly s Technikou Brno, ale v obou zápasech tahal za kratší konec.

Olympia Blansko - Technika Brno 1:6.

Obě družstva držela čisté konto až do páté směny. V ní ale hned první pálkař Techniky zaznamenal bod a vzápětí si Technika připsala další dva. V sedmé směně dva body znamenaly pro Techniku klid do koncovky. V té domácí korigovali na 1:6.

Technika Brno - Olympia Blansko 10:1.

Utkání bylo kopíí pátečního zápasu v Blansku. Do páté směny jeden bod na každé straně, v páté směně ale přišlo pět bodů na brněnské straně. V šesté směně přidali domácí dalších šest bodů a utkání bylo po sedmé směně ukončeno. **(les)**

| | | | | | |
|---------------------|----|----|----|---------|-------|
| 1. Draci Brno | 32 | 27 | 5 | 222:75 | 0.844 |
| 2. Arrows Ostrava | 32 | 26 | 6 | 202:90 | 0.813 |
| 3. Hroši Brno | 31 | 19 | 12 | 155:116 | 0.613 |
| 4. Eagles Praha | 31 | 18 | 13 | 191:148 | 0.581 |
| 5. Skokani Olomouc | 31 | 18 | 13 | 127:142 | 0.581 |
| 6. Technika Brno | 32 | 16 | 16 | 166:144 | 0.500 |
| 7. Kotlářka Praha | 32 | 16 | 16 | 166:145 | 0.500 |
| 8. Nuclears Třebíč | 32 | 8 | 24 | 66:188 | 0.250 |
| 9. Tempo Praha | 32 | 6 | 26 | 79:193 | 0.188 |
| 10. Olympia Blansko | 31 | 4 | 27 | 64:197 | 0.129 |

Dětský duatlon se letos změnil už na triatlon

BOSKOVICE - V sobotu 24. června se v prostorách areálu Červená zahrada konal už třetí ročník Dětského triatlonu. Ten se tentokrát pro ty nejstarší, tedy žáky třetích tříd základních škol, změnil už v triatlon, žáky prvních a druhých tříd čekal v hor-
kém počasí duatlon - tedy jízda na kole a běh.

Oproti loňskému roku pořadatelé změnil místo startu, ten se posunul před zimní stadion. Po krátkém, spíše jen přibližovacím běhu následovalo plavání, jízda na kole kolem fotbalových hřišť a závěrečný běh. V obrovském vedru nechali startující na trati všechny síly, vítězem byl každý, kdo doběhl do cíle.

Dívky 3. třída (12 startujících):
1. Zavřelová Adéla (ZŠ Sloup), 08:14, 2. Netteřová Lucie (ZŠ Horácké nám., Brno), 08:20, 3. Ryšavá Anna (ZŠ Sušilova), 08:28, 4. Neuerová Lucie (ZŠ 9. května), 08:59, 5. Ondráčková Kateřina (ZŠ Slovákova), 09:10, 6. Smutná Dorota (ZŠ Lysice), 09:28.

Chlapci 3. třída (17 startujících):
1. Fiala Martin (ZŠ Slovákova), 08:12, 2. Kejkík Dominik (ZŠ Sušilova), 08:34, 3. Študla Ondřej (Boskovice), 08:34, 4. Blažek David (ZŠ Kožušany), 08:38, 5. Pantůček Václav (ZŠ Úprkova Hradec Králové), 08:44, 6. Kolář Martin (ZŠ Slovákova), 08:44.

Dívky 2. třída (7 startujících):



1. Novotná Justýna (ZŠ Slovákova), 06:37, 2. Rosi Ema (ZŠ Pastviny Brno), 06:53, 3. Janků Julie (ZŠ Slovákova), 07:24, 4. Pešová Nella (ZŠ 9. května), 07:29, 5. Lepková Veronika (Boskovice), 08:18, 6. Skřípská Karolína (Boskovice), 08:21, 7. Patloková Laura (ZŠ Slovákova), 08:23.

Chlapci 2. třída (12 startujících):
1. Krenželok Matěj (ZŠ Slovákova), 06:12, 2. Kocman Denis (ZŠ Slovákova), 06:44, 3. Dostál Dominik (ZŠ Slovákova), 06:50, 4. Zavřel Jiří (ZŠ Sloup), 06:53, 5. Jokeš Radim (Svitávka), 06:53, 6. Veselý Michal (Březová nad Svitavou), 06:53.

Dívky 1. třída (14 startujících):
1. Pantůčková Antonie (ZŠ Úprkova), 04:31, 2. Krejčí Barbora (ZŠ Slovákova), 05:02, 3. Slintáková Karolína

(ZŠ Svatoplukova Šternberk), 05:07, 4. Mikulášková Nela (ZŠ Sušilova), 05:15, 5. Ondráčková Lucie (ZŠ Slovákova), 05:20, 6. Fritzzová Tereza (ZŠ Protivanov), 05:30.

Chlapci 1. třída (17 startujících):
1. Hruza Tomáš (ZŠ 9. května), 04:46, 2. Ecler Filip (ZŠ Jevíčko), 04:52, 3. Oujeský Damián (ZŠ Březová), 04:59, 4. Merta Jakub (ZŠ Náměstí Míru Brno), 05:12, 5. Guoka Lukáš (ZŠ Štefcova Hradec Králové), 05:13, 6. Abayazeed Tarek (ZŠ 9. května), 05:20.

Příští rok žáci prvních a druhých tříd změní svoje síly opět v duatlonu, triatlon pak čeká na žáky třetích a čtvrtých tříd. Dětský duatlon je ve své konečné podobě určen pro žáky 1. až 5. tříd základní školy.

Text a foto Lubomír Slezák

Medaile pro nejmenší basketbalisty

BLANSKO - Nejmladší tým basketbalového klubu BBK Blansko do deseti let má za sebou dva úspěšné turnaje. Ten první pořádal blanenský tým doma, když ho o to požádal

původní pořadatel z BŠM Brno. Konečným umístěním bylo třetí místo a bronzové medaile.

Ještě lepší výsledek se podařil na turnaji ve Velkých Bílovicích, kde se

blanenským podařilo porazit i tým Basket Kohouti, a to by hlavní klíč k vítězství v turnaji.

Turnaj v Blansku: BBK Blansko : Basket Kohouti 32:38 (20:9), BBK Blansko : Sokol Podolí 48:14 (23:4), BBK Blansko : SAM BŠM Brno 24:51 (12:30), Body celkem: Cápek 32, Růžička 30, Matuška 12, Jirků 10, Přichystal 8b, Horák a Skácel po 5, Zezula 2. Nejužitečnější hráč týmu Václav Cápek.

Turnaj v Bílovicích nad Svítavou: BBK Blansko : Sokol Podolí 84:9 (40:9), BBK Blansko : Basket Kohouti 51:35 (24:15), BBK Blansko : Skokani Brno 58:4 (32:4), Body celkem: Cápek 50, Růžička 39, Kraváček 32, Kovář 29, Matuška 26, Zezula 5, Hrdlička 4. Šikulka týmu: Matěj Matuška. Nejužitečnější hráč týmu: Václav Cápek. **(kaj)**

Účastníci turnaje v Blansku
Foto archiv BBK Blansko



Okresní fotbalový pohár patří po výhře nad Šošůvkou Boskovicím

SKALICE NAD SVITAVOU - V sobotu 24. června hostil fotbalový areál ve Skalici nad Svitavou finále okresního poháru v kopané, ve kterém se střetly celky Boskovice B a Šošůvka, tedy týmy z devátého a jedenáctého místa právě skončené sezóny okresního přeboru.

Boskovice B - Šošůvka 3:2 (2:2), 27. a 35. Grenar, 47. Živný - 13. vlastní, 18. Maňoušek.

Boskovice B: Bednář - Feruga, Oldřich, Henek, David, Bayer, Horák, Jordánek (75. Pavel), Hlaváček, Grenar (57. Vybíhal), Živný.

Šošůvka: Valach - Fabiánek, Wágner, Musil, Knödl, Mikulášek (46. Zouhar), Maňoušek, Petlach (75. Baláž), Kuchař, Krátký, Dvořáček.

Po dvaceti minutách se zdálo být rozhodnuto. Útočníci Šošůvky byli mnohem rychlejší než boskovická



obrana, ta pod stálým tlakem dvakrát chybovala a dvoubrankové vedení Šošůvky bylo na světě.

Jenže v dalších minutách se hra posunula na druhou stranu hřiště a byli to pro změnu

hráči Boskovic, kteří v průběhu osmi minut dokázali vyrovnat.

Obě branky dal v koncovce důsledný David Grenar, jeho třetí brankovou radost zastavil zdvižený praporek rozhodčího.

Ve druhé půli mohla jít do vedení hned v první minutě Šošůvka, ale jako již tolikrát platilo okřídlené nedáš - dostaneš. Z protiútku napřáhl za vápnem Živný a poslal Boskovice do vedení.

Ve velkém horku oběma týmům postupně ubývaly síly a tak se kromě Vybíhalem trefěného břevna už nic mimořádného nestalo.

Po závěrečném hvizdu rozhodčího Bracha se tak boskovický tým mohl radovat ze zisku druhé nejvyšší okresní trofeje - Okresního poháru OFS Blansko.

Text a foto Lubomír Slezák

Unijazz ve spolupráci s městem Boskovice a rodinou Mensdorff-Pouilly pořádá

6.-9. července
XXV. ročník festivalu pro židovskou čtvrť

Boskovice

2017

za finanční podpory:

ESAZLESA, HANBAI (PL), UJD/FPB, SCHODIŠTĚ, PRUNE, JUSTIN LAVASH, HUGO RACE FATALISTS (AUS/I), ROMANIKA (SK), DUNAJSKÁ VLNA, BUDOÁR STARÉ DÁMY, MINUS123MINUT, PŘETLAK VĚKU, CALVERA, GUSTAVE TIGER (H), WOLF LOST IN THE POEM, IVANA MER (SK), KVĚTY, DIVADLO D21 a mnoho dalších

boskovice-festival.cz

MOTO SRAZ KILIANGANG

www.kiliangang.cz

21-23 / 7 2017 VODĚRADY
okres Blansko

ŠKWOR
INEKA FE
TURBO
RYBIČKY48
UKULELE SMOLA
TROUBLEMAKERS A HRUŠKY

PŘEDPRODEJ od 1. 6. 2017 do 16. 7. 2017
550 Kč **na místě** 600 Kč | 400 Kč
2denní | 1denní

AERONAUT PANTHENOL NÁRTTU BLACKSTARS BAND THE BEATERS

VÝSTAVA ČS MOTO / DRESY DĚTEM / VÝJÍZDKA / TOMBOLA / SOUTĚŽE / STRIP / TRIALSHOW / TWERK

Generální partner: SENZA VITA
Hlavní partneři: Kopeček, Vlk, Pilsner, etc.
Významní partneři: Yamaha, eon, ACE, EFACE, etc.